

Modulo di richiesta versione ARCHICAD Studente

ARCHICAD Studente è licenza ARCHICAD Educational ad uso didattico, di validità annuale e rinnovabile di anno in anno per tutta la durata della carriera scolastica.

ARCHICAD Studente è particolarmente indicato per:

- studenti iscritti presso scuole legittimate dal MIUR a rilasciare diplomi di scuola secondaria di secondo grado (Liceo artistico, Liceo scientifico, Istituti Tecnici del settore tecnologico, ecc.);
- studenti iscritti presso istituti universitari riconosciuti dal MIUR (facoltà di architettura, design, urbanistica, ingegneria, agraria, ecc.), studenti stranieri che studiano in Italia e studenti italiani che studiano all'estero;

Se siete in possesso di uno dei requisiti elencati potete richiedere una licenza ARCHICAD Studente con poche semplici operazioni.

Altre richieste verranno vagliate caso per caso ad insindacabile giudizio di GRAPHISOFT Italia.

ARCHICAD Studente non ha restrizioni funzionali, ha invece restrizioni in merito all'utilizzo per finalità didattiche, testimoniate dal piccolo testo che contorna gli elaborati. La release ARCHICAD disponibile sul portale MYARCHICAD è la stessa presente sul mercato business.

Non si forniscono release precedenti. La licenza d'uso è annuale e non legata alla singola release.

L'account MYARCHICAD consente anche l'utilizzo gratuito di altri software quali Cinema 4D, Solibri Model Viewer, Tekla BIMsight, ecc.

Come ottenere la Licenza Annuale ARCHICAD Studente

Durante il periodo di prova di 30 giorni, si deve richiedere la Licenza Annuale usando il pulsante "Richiedi Licenza Annuale" presente nel vostro account MYARCHICAD (questo è il primo passo, <u>obbligatorio</u>, per avviare la procedura di richiesta) e documentando a GRAPHISOFT la propria qualità di studente, allegando la presente auto-certificazione, compilata in ogni sua parte e firmata, ad un'e-mail spedita a studenti@graphisoft.com (IMPORTANTE: spedire dallo stesso indirizzo e-mail usato per la registrazione su MyARCHICAD ed evitare di utilizzare indirizzi di posta PEC).

Dopo aver ricevuto la documentazione e approvato la vostra richiesta, sul vostro account personale MyARCHICAD, sarà presente il nuovo numero seriale per la Licenza Annuale ARCHICAD Studente.

Non riceverete i dati per l'attivazione della Licenza ARCHICAD Studente via e-mail.



Modulo di richiesta versione ARCHICAD Studente

Dichiarazione sostitutiva resa ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. a caso di mendaci dichiarazioni si potrà incorrere nelle pene stabi consapevolezza delle sanzioni penali previste dall'art. 76 e delle con e dichiarazioni mendaci ivi indicate.	ilite dal codice penal	e, ai sensi degli artt. 19, 46 e 47 del D.P.R. 445/2000;
II/la sottoscritto/a [Nome Cognome]		
nato/a [città – Provincia]		
il [gg/mm/aaaa]		
autocertifica quanto segue		
di essere residente in Indirizzo		Can
Città		
Telefono		
di essere iscritto/a all'annopresso l'Istituto di [città]		
Corso/Indirizzo		
Durata normale del corso di studi per il conseguimento del		
di aver intenzione di usare il software per il corso/materia,	/esame	
Professore di riferimento		
Data	Firma	
		Come inserire la firma in un file .pdf?
SPAZIO RISERVATO AI MINORI DI 18 ANNI ATTENZIONE: se il richiedente è minore di 18 anni, il presente Modu		
SPAZIO RISERVATO AI MINORI DI 18 ANNI ATTENZIONE: se il richiedente è minore di 18 anni, il presente Modu da chi ne fa le veci. Titolare della licenza rimarrà in ogni caso il mino Nome Cognome	ore.	ilato e sottoscritto in questa sezione anche da un genitore
SPAZIO RISERVATO AI MINORI DI 18 ANNI ATTENZIONE: se il richiedente è minore di 18 anni, il presente Modu da chi ne fa le veci. Titolare della licenza rimarrà in ogni caso il mini	ore.	ilato e sottoscritto in questa sezione anche da un genitore Telefono
SPAZIO RISERVATO AI MINORI DI 18 ANNI ATTENZIONE: se il richiedente è minore di 18 anni, il presente Modu da chi ne fa le veci. Titolare della licenza rimarrà in ogni caso il mino Nome Cognome	ore.	ilato e sottoscritto in questa sezione anche da un genitore Telefono Città

Ai sensi del D. Igs. 196/03 sulla protezione dei dati personali, GRAPHISOFT Italia tratterà i Vostri dati per finalità fiscali, amministrative e statistiche nonché per l'invio di informazioni commerciali sui nostri prodotti, previo Vostro consenso. I dati saranno trattati a mezzo di strumenti informatici e/o supporti cartacei nel pieno rispetto della suddetta normativa. dati non saranno oggetto di comunicazione o diffusione a terzi, se non per i necessari adempimenti contrattuali o in esecuzione di obblighi di legge. Relativamente ai dati medesimi potete esercitare i diritti previsti dall'art. 7 del D. Igs. 196/03

GRAPHISOFT Italia